Prénom : Date:

Multiplication de deux nombres entiers

Peux-tu aider ton ami Gus a résoudre le probléme suivant ?

Pour construire un pont avec son jeu, Léo a besoin de seize sacs de
briques de couleur, plus d'un sac pour un muret. Chaque paquet
contient 25 briques. Combien Léo va-t-il utiliser de briques pour le

pont, pour le muret et pour le total ?
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CORRECTION

Multiplication de deux nombres entiers

16 x 25 = 400

I1 utilisera 400 briques pour faire le pont
1x25=25

I1 utilisera 25 briques pour faire le muret

Soit un total de 400 + 25 = 425 pieces
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